
１学年保護者の皆様

記

３　学校は、あいさつ指導をしっかり行っ
ていると思いますか。

４　学校は、時間や公共マナーを守る指導を
行っていると思いますか。

令和3年3月1日

苫小牧市立ウトナイ中学校長　中　川　恵　介

　令和２年度後期「保護者アンケート」の結果について
　春暖の候、皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　また、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、過日ご協力をいただきました「保護者アンケート」の集計結果がまとまりましたのでご
報告いたします。学校としましては、ここでいただいた評価に基づいて次年度の教育活動の改善
に取り組んで参ります。

　１　実施期間：令和３年２月１日～２月８日
　２　実施方法：一斉メール配信システムを利用したアンケート調査

　３　回答率：80.0％
　４　回答について

　　（１）設問１～12、14については、次の選択肢から択一式の回答

　　　　Ａ：とても思う　Ｂ：思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない

　　（２）設問13は次の選択肢から択一式の回答

　　　　Ａ：ある　　　　　　　Ｂ：ない

１　学校は、授業の指導方法や内容を工夫し、生
徒に確実に学力を身に付けさせていると思います
か

２　学校は、お子さんが意欲的に学習し、家庭学
習の習慣を身に付けるように指導していると思い
ますか
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10　学校は、お子さんが体育大会や学校祭等の
行事に積極的に参加し、充実したものになるよう
指導していると思いますか。

11　学校は、お子さんが学級活動や部活動に積
極的に取り組むよう指導していると思いますか。

12　災害が起こった場合を想定した「家庭の
きまり」のようなものがありますか。

９　学校は、生徒会活動、委員会活動の指導を適
切に行い、その活動が活発に行われていると思
いますか。

７　ウトナイ中の子どもたちは、交通マナーが
よく守れていると思いますか。

８　学校は、お子さんの新しい学校づくり、文化の
創造に対して意欲的に指導していると思います
か。

６　学校は、校内外において、お子さんが自らよく
考え、判断しながら行動するよう指導していると思
いますか。

５　学校は、学校生活を安心して送れるように、い
じめ防止やお子さんの悩み・不安を気軽に相談で
きる体制で指導していると思いますか。
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【まとめ】
　前期に引き続き、概ね肯定的な評価をいただきましたが、設問の１～７において、
Ａの評価が前期に比べて減少しました。学校としましては、後期の教育活動に厳しい
評価をいただいたものと真摯に受け止め、次年度の教育活動の改善に努めて参りま
す。中でもあいさつの指導についての評価が下がっていることについては、感染症対
策を考慮しながら新たな手立てを講じていきたいと考えています。
　設問14では肯定的な評価が増加しました。今後も教育環境の整備に努め、教育効果
の高い学校を目指して参ります。
　今回のアンケート全体を見ますと、ほとんどの設問について「わからない」と回答
されたご家庭が１割を超え、多い設問では４割に迫るものもありました。このこと
は、学校の情報発信の不足あるいは設問が不適切であったことによるものと考えられ
ることから、情報発信に努めるとともにアンケートの改善にも取り組んで参ります。
　皆様のご協力ありがとうございました。

13　学校は、防災教育などの安全教育を適
切に指導していると思いますか。

14　学校は、施設設備等の教育環境の充実
に努めていると思いますか。
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